
   Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение
 детский сад №26 «Василек»

ПЕДСОВЕТ № 1

УСТАНОВОЧНЫЙ

13.09.2017 г.

Ст. Советская



ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!!!
ПОЗДРАВЛЯЕМ 

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!!!



Цель: Координация деятельности педагогического 
коллектива в новом 2017-2018 учебном году.

Задачи:
1.Дать оценку летней оздоровительной работы.

2.Утвердить изменения в основной образовательной 
программе учреждения, план работы на 2016-2017 
учебный год,  расписание   образовательной 
деятельности, график работы педагогов.

3. Обсудить вопросы организации деятельности ДОУ  на 
новый учебный год.

4.Вдохновить педагогический коллектив на активную, 
творческую работу.



                     Вводная часть.

Организационный момент. Вступительное слово заведующего, 
старшего воспитателя (поздравление с новым учебным годом,  
сообщение целей и задач педсовета, сообщение повестки дня)
                     Основная часть.
•Праздник День знаний: история, традиции, значение (заведующий М.
В. Закалюжная)
•Анализ летней оздоровительной работы ДОУ.  (старший воспитатель 
Г.Н. Ештокина)
•Задачи на новый учебный год и план работы на 2017 – 2018 учебный 
год. (Старший воспитатель Г.Н. Ештокина)
     -Ознакомление со структурой основной образовательной 
программы дошкольного образования  МДОБУ № 26 на 2017-2018 уч. 
г.
     -Утверждение годового  плана работы ДОУ
     -Утверждение циклограммы образовательной деятельности
     -Утверждение расписания образовательной деятельности
     -График работы педагогических работников ДОУ
                        Заключительная часть.
• Выработка решения педсовета
•  Заключительное слово

 

                                                                               



Анализ летней 
оздоровительной 

работы ДОУ   



Интерактивная игра
«Воспитатель – какой он?» 



Годовой план 
  работы МДОБУ№26 

на
 на 2017 – 2018 учебный 

год



 Основные задачи годового плана 
на 2017 – 2018 учебный год.

Задачи:

❖1. Совершенствовать систему физкультурно – оздоровительной работы 
по формированию навыков здорового образа жизни, внедрение в 
практику работы педагогов здоровье сберегающих технологий,  
совершенствовать  взаимодействие МДОБУ и семьи в вопросах 
оздоровления детей. 

❖2. Активизировать у детей дошкольного возраста познавательную 
активность через приобщение детей к словесному искусству: развитию 
художественного восприятия, эстетического вкуса и формирования 
интереса к художественной литературе. 

❖3. Углубить работу по нравственно – патриотическому воспитанию 
детей через приобщение к истории и культуре родного края. 
Нравственно воспитывать дошкольников, развивая доброе, заботливое 
отношение к природе и людям, своей стране, народу, через реализацию 
проектов с использованием материалов регионального компонента.



Основные направления работы по 
решению первой задачи   

1. Сентябрь Осенние спортивные состязания (инструктор по физической культуре, 
педагоги); Групповые родительские собрания

2. Октябрь  Лекторий « Наполнение РППС в соответствии с образовательной 
областью «Физическое развитие» (старший воспитатель); Оценка состояния 
здоровья и физического развития (старшая медсестра, инструктор по ФИЗО); 
Тематический контроль «Организация работы по физической культуре и здоровье 
сбережению с учётом ФГОС ДО»; Экскурсия на спортивный стадион школы.

3. Ноябрь  Открытый просмотр проведения гимнастики пробуждения и метода 
закаливания (взаимопосещение); Открытый просмотр «Подготовка и проведение 
ООД по физической культуре» (инструктор по ФИЗО Носенко Э.И.); 
Педагогический час «Спортивный уголок в группе и на участке» (старший 
воспитатель);  Анкетирование родителей «Отношение    родителей    к    
формированию    здорового образа жизни»; Оформление наглядной агитации 
«Здоровье на тарелке» (все педагоги); Педсовет № 2 «Использование технологий 
целенаправленного формирования ценностного отношения детей к здоровью и 
здоровому образу жизни»

4. Декабрь Оформление наглядной информации в уголках для родителей «Как 
организовать выходные дни с ребёнком», «Зимние игры и развлечения», «Как 
уберечься от простуды»



Я

Основные направления работы по 
решению первой задачи   

5.   Январь  Зимние спортивные праздники (инструктор по физической культуре 
Носенко Э.И.); Спортивные соревнования между первоклассниками и детьми 
подготовительной группы (инструктор по физической культуре, учитель физкультуры)
6. Февраль   Смотр строя и песни ко Дню защитника Отечества» (инструктор по 
физической культуре); Выставка групповых газет «Наши отважные папы» (все 
педагоги); Оформление наглядной агитации «У вас в семье растёт будущий мужчина»
«Чтобы из мальчика Коли, не выросла девочка Оля», «Берём пример с папы» 
(воспитатели); Развлекательное шоу «Как папа!» (музыкальный руководитель, 
инструктор по физической культуре)
7. Март  Консультация  «Предметно-развивающая среда как средство здоровье 
сбережения в соответствии с ФГОС»

8. Апрель  7 апреля «Всемирный день здоровья» Физкультурный досуг «За 
здоровьем всей семьёй» (все группы, инструктор по физической культуре)

9. Май Консультация «Перспективы развития и закаливания детей на летний 
оздоровительный период» (медсестра, инструктор по ФИЗО»); Информационные 
листы «Режим дня для родителей,  будущих первоклассников» (воспитатели)



Я

Основные направления работы по 
решению второй задачи   

1. Сентябрь  Кукольный театр «Осенняя репка» (музыкальный руководитель,
педагоги 1 и 2 младших групп); «По дорогам сказок» (музыкальный руководитель, 
педагоги старшей и средней группы).
2.   Октябрь  Театрализованное представление по сказке А.С. Пушкина с участием 
ЦДК.

3. Ноябрь  Посещение библиотеки «Произведения К.И. Чуковского»
4. Декабрь Изучение опыта работы дошкольных учреждений по теме: 

«Формирование  ценностного  отношения  детей  к книге, развитие интереса к 
восприятию детской художественной литературы» (старший воспитатель); 
Круглый стол «Использование инновационных технологий в речевом развитии 
детей» (все педагоги); Выставка семейного творчества «Новогодняя сказка»; 
Тематический контроль «Создание условий для приобщения детей к чтению 
художественной литературы» (старший воспитатель); Экскурсия в школьную 
библиотеку (библиотекарь Евсеева К.Ю., воспитатели подготовительной группы); 
Групповые родительские собрания.



Я

Основные направления работы по 
решению второй задачи   

5. Январь Педсовет № 3 « Активизация  у детей  интереса  к художественной  
литературе  через приобщение  к словесному искусству, развитие  художественного  
восприятия, эстетического  вкуса  у них»; Посещение занятий по речевому развитию 
(все педагоги); Взаимопосещение «Организация и проведение сюжетно-ролевых игр в 
режимных моментах» (все педагоги)

6. Март  Посещение библиотеки (средняя и старшая группы)



Я

Основные направления работы по 
решению третьей задачи   

1. Сентябрь Праздничный утренник  «День знаний» (музыкальный руководитель, 
педагоги); Оформление фотовыставки ко дню дошкольного работника «Мой 
любимый воспитатель!»; Праздничный концерт «Воспитатель – как много в этом 
слове!» (музыкальный руководитель); Фотоколлаж «Люблю тебя, моя станица!»

2. Октябрь Выставка детских рисунков  «Очень я люблю бабушку мою!» ко Дню 
пожилого человека

3. Ноябрь  «День народного единства (4 ноября). Конкурс  - чтецов «Когда мы
едины, мы непобедимы!»; Фотовыставка  ко Дню Матери « Загляните в мамины глаза» 
(все педагоги); Встреча в видеосалоне «Моя мама лучше всех!» (все педагоги)

4. Декабрь Подготовка к выставке мастерская Деда Мороза  (все педагоги)
5. Январь  Круглый стол «Выявление опыта работы по созданию
совместных с семьей проектов по нравственно-патриотическому воспитанию» 
(старший воспитатель); Анкетирование родителей «Созданные    в    ДОУ    условия    
для    формирования нравственных чувств детей»; Изготовление лэпбука: «На Кубани 
мы живём» (педагоги старшей и средней группы); Групповые родительские собрания 
(педагоги)



Я

Основные направления работы по 
решению третьей задачи   

6. Февраль Музыкально-развлекательный праздник «Масленица»
(музыкальный рук.); Консультация «Семейные ценности в воспитании детей 3-7 лет» 
(воспитатель Лесоулова М.С.); Брифинг на тему «Организация работы по нравственно-
патриотическому воспитанию детей» (старший воспитатель); Круглый стол 
«Взаимодействие специалистов и воспитателей в процессе нравственно-
патриотического воспитания в ДОУ»; Тематический контроль «Уровень 
сформированности нравственно-патриотических качеств»

7. Март  Педсовет № 4 «Организация работы по нравственно-патриотическому
воспитанию детей дошкольного возраста в условиях ДОУ»; Смотр-конкурс уголков по 
нравственно-патриотическому воспитанию; Выставка детских творческих  работ 
совместно с родителями на тему  «Край любимый и родной – нет тебя красивей!» (все 
воспитатели); Разработка буклетов для родителей «Семейные традиции» 
(воспитатели); Консультации для родителей «Формирование личностных качеств 
ребенка с помощью семьи» (воспитатели 2 младшей группы), «Правила на всю жизнь» 
(воспитатели средней группы),  «Современный микроклимат и его влияние на 
воспитание гуманных чувств у ребёнка» (воспитатели старшей группы)

8. Апрель  Неделя космонавтики. Выставка детских работ художественно – 
продуктивной деятельности « Дорога в космос» (все группы); Выставка  «Дорого 
яичко к пасхальному дню»

9. Май Патриотический проект «Спасибо деду за победу!» (музыкальный 
руководитель, воспитатели)



Упражнение
«Мы с тобой похожи»



Образовательная программа 
МДОБУ№26 на 

2017 – 2018 учебный год



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Основные сведения
Основная образовательная программа МДОБУ № 26, 
разработана  на основе примерной 
общеобразовательной программы дошкольного 
образования «От рождения до школы» / Под ред. Н. Е. 
Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. — М.: 
МОЗАИКА СИНТЕЗ, 2015г. 

 Программа состоит из двух частей: обязательная и 
часть формируемая участниками образовательных 
отношений (педагоги, воспитанники и родители) 



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Структура
1. ЦЕЛЕВОЙ РАЗДЕЛ ПРОГРАММЫ (цели и задачи 

реализации; Принципы и подходы к формированию 

программы; Планируемые результаты освоения 

Программы)

2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ РАЗДЕЛ ПРОГРАММЫ 

3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ РАЗДЕЛ



Музыкальные импровизации 
на тему интеграции



Экспресс - анкета



Разное

1. Аттестация

2. Диагностика, рабочие программы

3. Справка «Готовность групп к новому 

учебному году»



ПМПК
Октябрь

1. Результаты адаптационного периода детей (воспитатель 
Тулупова Н.В.)

2. Результаты педагогической диагностики (все педагоги)
3. Разработка индивидуальных маршрутов развития (все 

педагоги)
Декабрь

1. Промежуточные результаты по реализации 
индивидуальных программ развития детей

2. Отчёты воспитателей о работе
3. Анализ заболеваемости за полугодие
Апрель

1. Уровень готовности детей подготовительной группы к 
школе

2. Анализ развития детей, посещаемости и заболеваемости
3. выводы и резервы повышения результативности работы 

по данному вопросу



Выработка решения педсовета
1. Работу за летний оздоровительный период признать  

удовлетворительной. Сделать фотоотчет о летних 
мероприятиях. (Срок до 20.09.2017, ответственные 
педагоги)

2. Утвердить основную образовательную программу ДОУ, 
расписание образовательной деятельности, график 
работы педагогов на 2017-2018 уч. год. (Заведующий 
М.В. Закалюжная)

3. Привести рабочую документацию в соответствие с 
утвержденными документами. (Срок до 30.09.2017)

4. Принять годовой план работы ДОУ  на   2017-2018уч. 
год. (В течение года, все педагоги ДОУ) 



СПАСИБО 
ЗА ВНИМАНИЕ! 
Поздравляем

 с началом 
учебного года!!!

Всем 
творческих 
успехов!!!


